
項　　　　　　目 児童 保護者 教職員

93% 99% 100%
94% 97% 100%

91% 93% 100%
89% 92% 100%

88% 75% 100%
79% 75% 100%

85% 71% 92%
83% 73% 100%

84% 87% 100%
87% 91% 100%

62% 57% 83%
59% 50% 100%

95% 85% 83%
98% 77% 83%

91% 80% 92%
87% 83% 100%

90% 81% 92%
83% 83% 92%

83% 78% 50%
82% 76% 67%

94% 99% 100%
91% 97% 100%

88% 79% 92%
81% 79% 100%

99% 94% 92%
98% 96% 100%

97% 93% 100%
97% 92% 100%

78% 81% 83%
71% 73% 75%

97% 98% 100%
98% 98% 100%

98% 99% 100%
99% 97% 92%

97% 98% 100%
95% 97% 100%

98% 99% 100%
98% 95% 100%

96% 98% 100%
97% 98% 100%

71% 75%
75% 92%

95% 100%
96% 100%

97% 92%
98% 100%

95% 100%
95% 100%

91% 98% 100%
89% 96% 100%

児童は進んで発表したり、意見を述べたりしていると思う。

児童が授業の内容を理解できるように指導している。

杉戸第三小学校は、教育の方針や経営の重点を保護者によく説明
している。
杉戸第三小学校は、教育活動の状況を積極的に保護者に伝えてい
る。
杉戸第三小学校は、保護者や地域の方とよく連携して教育を行っ
ている。

杉戸第三小学校は、自慢できるよい学校だ。

私は、「家庭教育宣言」を学校・家庭での教育に生かしている。

私は、授業を分かりやすく教えている。

私は、教え方にいろいろなくふうをしている。

私は、児童が努力したことを認めている。

私は、児童の話や意見をよく聞いている。

私は、児童が間違った行動をしたときは、厳しくしかっている。
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私はタブレットを学習に活用している。

児童は家庭学習（宿題や自主学習）をしっかりやっている。

児童は相手と場に応じた適切な言葉遣いができる。

児童はあいさつがしっかりできる。

児童は友だちの互いのよさを認め合っている。

児童は早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身についている。

児童は正しい手洗いやマスク・消毒をして、新型コロナウイルス
に気を付けている。

児童は体育の時間、思いきり運動している。

児童は休み時間、校庭でよく遊んでいる。
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令和４年度　児童の学校生活に関するアンケート
  「Ａ：そう思う＋Ｂ：どちらかといえばそう思う」の割合　上段…Ｒ４　下段…Ｒ３
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児童は、学校で楽しく過ごしている。

授業が楽しいと感じている。

児童が見通しを持って粘り強く学習に取り組めるようにしてい
る。
児童が学習を振り返り、次の学習に生かせるように指導してい
る。
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